;%‘ TOPTrOBbI A0M BKH5 6510ku KnanaHHble
34 ABTOMATHKA

www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

KnanaHHble 6nokn BKH5 oTHOCATCS K KOHTPONbHOM apmaType WU
npegHasHayeHbl ANs  yrnpaBreHus NOoCTynneHnem paboyelnt cpeabl
(>xngkocTn, napa, rasa) K gatTymkam pasHoOCTM AaBMEHUN.
KoHcTpykuusas  knanaHHoro 6Grnoka BKH5 nossonsieT  nogkniodartb
KOHTPOSbHOE MeTporiorndeckoe obopyaoBaHne 0e3 OTKMYEeHNs gaTyunka
oT pabouel cpeabl.
Bnokn BKH5-115 npegHasHadeHbl ANA NOOKMHOYMEHUS K UMMYMbCHbIM
NVHWSM  JaTyukoB pasHocTu pgasneHun (Candwmp, 3HU, TXKWUY, AUP,
MeTpaH, Rosemount u gp.).

A KnanaHHble 6nokn BKH5 BbinyckatoTcs B COOTBETCTBUMM C TEXHUYECKUMM
- ycnosusmn 31003-00.000 TY.

TexHu4yeckue XapaKkmepucmuKku

HanmeHoBaHune 3HayeHue

Paboyas cpena XXWOKOCTb, Nap, ras (B T.4. ra30006pasHbIi KMcnopoa)
HomunHanbHoe gaBneHvne pabo4yen cpeapl 40 MlMNa
TemnepaTtypHbIli Auanas3oH paboyen cpeapl -60...+150°C
MaTepuanbl, KOHTakTUpytoLme ¢ pabdoyen cpenon:

—  KOpnycCHble geTtanu ctanb 12X18H10T

—  KOHYCHbI 30JTOTHUK KranaHa cranb 14X17H2 FOCT 5632-2014

—  CaNnbHWKOBOE YNNOTHEHUE LIToKa dToponnact-4NMH FOCT 10007-80
3artBop C CaMOLEHTPMPYHOLLMMCS UrofibYaTbiM 30f1I0THUKOM
Coefu1HeHMe C UMMNYNbCHBIMU NMHUSAMMA LUTYLePHO-HMNNENbHOE
Knacc repMeTnyHocTH A no F'OCT 9544-2015 (gna DN1)
TpaHcnopTMpOBaHNE U XpaHEHUE:

—  YCnoBUS TPaAHCMOPTUPOBaHUS cooTBeTcTBYOT ycrnosusam 5 unu 3 no NOCT 15150-69

—  YCNOBUS XpaHeHWs1 B TPAHCMOPTHON Tape 3 no FOCT 15150-69

—  ycrnoBusl XxpaHeHus 6e3 ynakoBKu 1 no F'OCT 15150-69
MokasaTenu 4ONroBe4YHOCTU N 6e30TKA3HOCTU:
Ha3HaYeHHbIN CPOK CMyXObl 15 net

—  HasHa4eHHbIN pecypc 96000 4

—  HasHa4YeHHbIN Pecypc KaXaoro U3 KranaHos 100 UMKNOB (OAVH LMK — NepeMeLLeHIe WNMHOens

N3 OOHOrO KpamHero NosioKeHusa B gpyroe n obpaTHo)
MapaHTUNHBIN CPOK KCMNyaTaunm 36 mec co gHsl BBOAaA B SKCMsyaTauuto, HO He Gornee
42 mec CO OHA U3rotoBneHns

Macca He Bonee 2,8 kr

Ycmpoliicmeo u npuHyun pabomsi
Bce ucnonHeHus knanaHHbIX OMOKOB MMEKOT OBE He3aBUCMMblE NUHWMM nopcoeauHeHud. logada n oTcedka
pabodyelrt cpedbl NPOM3BOAMTCA C MOMOLLBI ABYX W3OMMPYIOWMX KnanaHoB «W». YpaBHMBaHWEe [aBrneHUN B
N3MepuUTenbHbIX NONOCTAX MOAKMIOYEHHOrO AaTyuka MPOU3BOAUTCHA C MOMOLLBI YPaBHUTENBHOMO KrnanaHa «Y».
UcnonHeHus BKH, nmetowwme cnyckHble knanaHel, NO3BOMSOT copackiBaTh paboyyto cpedy U3 UMMyrbCHOW NUHUMK,
a Takke NpucoeanHATL KOHTPOSbHbIA Npubop.
Ons  npucoeAnHEeHUss HEKOTOPbIX WCMOMHEHWA KnamnaHHbIX OroKOB K  UMMYNbCHbIM  NMHUSIM  TpebyeTcs
OOMNOMHUTENbHBIA KOMMIIEKT MOHTaXHbIX YacTel, NocTaBnsAeMmbli MO OTAeNbHOMY 3aka3y. B aononHuTenbHbIN
KOMMJIEKT BXOAUT TaKkKe KPOHLITENMH T, MOCPeaCTBOM KOTOPOro KramnaHHbIA OIIOK KpenuTca K MOHTaXHOW Tpybe
anameTpom 50 mm.
lMocne cneumanbHOM OYMCTKM «OMbIBAaeMbIX» OeTarnen KrnanaHHbli Onok nonydaeT MapkupoBky «K» m moxet
paboTaTb Ha ra3oobpasHoOM Kucropoge.
Kputepun npegenbHbIX COCTOSHWI KnanaHHbIX BIIOKOB:

—  [OOCTWXKeHMe Ha3Ha4yeHHOro pecypca XoTs Obl OOHWMM M3 KIanaHoB;

—  HeycTpaHUMas NOATSHKKOWN TeYb Yepes carbHUKWY;

— BMAMMas octatoyvHasa gedopmaums XBOCTOBMKA LUNUHAENS.


http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/

BapuaHmebi ucnosniHeHuUl

. MNopakntoyeHne KOHTPONbLHOIo
[ApeHax MNynNbCHOW NMUHUKN
CoeaunHeHue (ay6nupytouwero) npuéopa
UHpekc mogenu Bxop cpeabl
C AaTYMUKOM Bbllle HUXe C OTKNoYeHueM | 6e3 oTkNoYeHUs1
no NOTOKY no NOTOKY paTyuka AaTyvka
M20x1,5 M20x1,5
BKH5-15-01 HapyxHas npP + HapyxHas
nopA nrockni noA Nrockui
HUNnenb HWNnenb
EKH5-15-02 1/2-14 NPT 1P + K1/4" TOCT 6111
BHYTPEHHSAS BHYTPEHHSAS
EKH5-15-03 1/2-14 NPT np + 1/2 NPT 1/2-14
BHYTPEHHSS NPT BHyTpeHHAA
Tpyba megHas
EKH5-15-04 12x1 pasBarnb- 1P + K1/4" TOCT 6111
uosaHHasa FOCT BHYTPEHHSIA
13954-74
EKH5-15-06 1/2-14 NPT 1P + 1/4-18 NPT
BHYTPEHHSAS BHYTPEHHAS
M20x1,5
EKH5-15-07 1/2-14 NPT np + HapyxHas
HapyXHas noA Nrockui
HMNNenb
M20x1,5
EKH5-15-08 HapyxXHas P + 1/4-18 NPT
nopA nrockni BHYTPEHHAS
HUNnenb
EKH5-15-09 1/2-14 NPT np + 1/4-18 NPT
HapyxHas BHYTPEHHAS
EKH5-15-10 K1/2"TOCT 6111 1P + K1/4" TOCT 6111
BHYTPEHHAS BHYTPEHHSAS
BKH5-15-13 M20x1,5 MNP + M20x1,5
M20x1,5 M20x1,5
EKH5-15-14 BHYTPEHHSIS np + BHYTPEHHAS
nopA nrockui noA Nrockui
HMNNenb HUNNenb
M20x1,5
EKH5-115 HapyxHas Lo + K1/4" TOCT 6111
nopA, niockui BHYTPEHHAS
HMNnNenb
M20x1,5 M20x1,5
BKH5-115-01 Hapyxaa Lo + Hapyxnan
nopa, nrnockui noa, nrockui
HMNNenb HUNNenb
EKH5-115-02 1/2-14 NPT L + K1/4" TOCT 6111
BHYTPEHHSAS BHYTPEHHSAS
EKH5-115-03 1/2-14 NPT Lo + 1/2-14 NPT
BHYTPEHHSAS BHYTPEHHSAS
TpyGa meaHas
12x1 pasBanb- K1/4" TOCT 6111
BKHS-115-04 uosaHHaa FOCT Lo * BHYTPEHHSIS
13954-74
EKH5-115-05 1/2-14 NPT 1/2-14 NPT + 1/4-18 NPT
BHYTPEHHSAS BHYTPEHHAS BHYTPEHHSAS
EKH5-115-06 1/2-14 NPT L + 1/4-18 NPT
BHYTPEHHAS BHYTPEHHAS
M20x1,5
EKH5-115-07 1/2-14 NPT Lo + HapyxHas
HapyHas noA Nrockui
HWNnNenb
M20x1,5
EKH5-115-08 HapyxHas Lo + 1/4-18 NPT
noA NoCcKui BHYTPEHHAS
HMNNenb
EKH5-115-09 1/2-14 NPT Lo R 1/4-18 NPT
HapyxHas BHYTPEHHSAS
EKH5-115-10 K1/2"TOCT 6111 Lo + K1/4" TOCT 6111
BHYTPEHHAS BHYTPEHHAS
M20x1,5 M20x1,5
EKH5-115-13 HapyxHas Lo + BHYTPEHHAS
nopA, Nrockni noA NrocKui
HUNnenb HWNnenb
BKH5-115-14 M20x1,5 Lo + M20x1,5



https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-01.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-02.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-03.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-04.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-06.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-07.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-08.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-09.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-10.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-13.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-15-14.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_9.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/5-115-01.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_10.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_11.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/5-115-04.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/5-115-05.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/5-115-06.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/5-115-07.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/5-115-08.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/5-115-09.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/bkn5-115-10.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-115-13.jpg
https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/47_bkn-5-115-14.jpg

BHYTPEHHSISA BHYTPEHHSS
noa NnocKui noA NIoCKunin
HUNNenb HUMNNenb
M20x1,5
EKH5-15 HapyxHas np + K1/4" TOCT 6111
nozA NioCKun BHYTPEHHSASA
HUNNenb

O6o3Ha4yeHus B Tabnuue:

M20x1,5 Hapy>xHasi No4 NAOCKUIA HUNNENMb — NPUBAPHON WTYLEep No4 nnockui Hunnens M20x1,5;

K1/2" TOCT 6111 BHyTpPeHHsIs — BHYTPEHHSAA koHU4Yeckasn pe3bba K1/2" TOCT 6111 BHYTpeHHss",

K1/4" TOCT 6111 BHyTpeHHsIs — BHYTPEHHAA kOoHU4Yeckas pe3bba K1/4" TOCT 6111 BHyTpeHHas",

1/2-14 NPT BHYTpeHHsSS1 — BHYTPEHHAS KOHUYeckas pesbba 1/2-14 NPT BHyTpeHHSs;

1/4-18 NPT BHYTpeHHSIS1 — BHYTPEHHSS KOHNYeckas pe3bba 1/4-18 NPT BHYTpeHHss;

M 1/2-14 NPT BHyTpeHHAS — HapyXHas KoHndyeckasa pesbba 1/2-14 NPT BHyTpeHHss;

M12x1,5 Hapy>xHasa nog NOCKUIM HUMNNenb — NPMBAPHON LUTYLIEp NOA cneunansHoe ynnotHeHne M12x1,5
Hapy>XHas NoA Niockui HuNnenbx1,5 (HapyxHas);

T — wrtyuep (FTOCT 13955-74) ¢ HUNNEneMm 1 rakkon Ans NOACOeANHEHMS pa3BanbLoBaHHbIX Tpyo (TOCT
13954-74), Hapy>XHbIM MaMeTpoM 12 Mm;

MP — nnockas NnoBepxHOCTb (hraHLa ¢ KaHaBKkamMu Nopg, Pe3NHOBOE KOMbLLO;

Ld — ¢ umnuHapuyeckumm LLEHTPUPYHOLLMMU BbICTYNaMn N KaHaBkaMu nog oToponsacToBoe KOmMbLO;
M22 HapyHasi nog, NIOCKUI HUMNenb — HapyXHasi pe3bba M22 HapyxHas nog nNnockui HNnenbx1,5 noa

chepmyecknin HUNNEnNb.

Cmpykmypa 0603Ha4eHusi
BKH5 K

Kncrnopoae;

K — YKa3blBaeTCcA O5A KnanaHHbIX Onokos, npegHa3Ha4YeHHbIX AOnd paGOTbI Ha Fa3006pa3HOM

® — ykasblBaeTcs Npu 3akase 6roka ¢ ynnoTHUTEbHbIMM KoJlbLiaMu 13 dotoponnacra ®-4*

HanmeHoBaHue.

*IMo cornacoBaHUo BO3MOXHa Komnnektauums 6ontamu 7/16" UNF anvHon 80 mm.

CmaHdapmHbIl KOMMJIeKm nocmasku

KonuyecTtBO
BKH5-15 BKH5-115 BKH5-115-02 BKH5-115-05
BKH5-115-01 BKH5-115-03
BKH5-115-08 BKH5-115-04
HaumeHoBaHune
BKH5-115-06
BKH5-115-07
BKH5-115-09
BKH5-115-10
1. bnok knanaHHbIN 1 wWwr.
2. MacnopTt 1 wr.
3. PykoBOACTBO NO 3KcnayaTtauuu 1 3k3. Ha napTnio Ao 50 wr.; 2 3k3. Ha napTuo bonee 50 wr.
4. bont M10x45 4 wr. - - -
5. bonTt 7/16" UNF gnuHon 45 mm,
AN 0aTYMKOB JaBReHUs
Rosemount 3051 ¢ donaHLem B 4w 4w -
Coplanar 6ont 7/16" UNF 80 mm
6. LLlanba 10 4 wr. - - -
7. lWanba 12 — 4 wrT. 4 wrT. —
8. Konbuo ynnoTHUTensHoe 2w, 3 3 a
pe3vHOBOE
9. KonbLo ynnoTHUTeNnsHoe B 2 W, 2 W, a
dpTOpONNacToBOE
10. Hnnnenb nnockui 2 Wr. 2 WrT. - -
11. lNanka Hakngnas M20x1,5
. 2 Wr. 2 Wr. - -
Hapy)XHasi NoA NNOCKWMI HUNNenb
12. MNpoknagka megHas 2 Wr. 2 WrT. - -



https://eni-bbmv.ru/images/katalog/product/47/5-15.jpg

MpumeyaHus:

— YnakoBka BKH cootBetctByer IOCT 23170-78 u TOCT 9.014-78 wn oTBe4vaeT YCTaHOBIIEHHbIM
TpeboBaHMAM XpaHEHWsT U TPaHCMOPTMPOBaHUSA, yKasaHHbIM B pasgerne 6 «TpaHCnopTMpoBaHue Wu
xpaHeHue». Ynakosky BKH cocTtaBnstoT TpaHcnopTHas Tapa (4epeBsiHHbIN SLUK) U BHYTPEHHAS ynakoBKa.

— BHyTpeHHss ynakoBka BKH 1 oCHOBHOro komnnekra MOHTaXHbIX YacTeln BbiNonHeHa 6e3 koHcepBauum no
BapuaHTy BY-4 TOCT 9.014-78. OCHOBHOW KOMMMNEKT MOHTaXHbIX YaCcTeWN yNnakoBbIBAETCS B OTAENbHbIN
nakeT. Cnocob ynakoBKW JOMONTHUTENbLHOIO KOMMJIEKTa onpeaensieTcs 4OroBOPOM Ha MOCTaBKy .

— B KomnnekT conpoBOAMTENBHOW [OKYMEHTaLUW BXOASAT NacnopT W PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTauuu.
MacnopT nocTtaensieTcst OTAENbHO Ha KaXX4oe usgenve; pykoBoACTBO — B KoOnmyecTBe 1 9K3. Ha napTuio
BKH go 50 wT. BKNHOUMTENBHO, 2 3K3. Ha napTuio 6onee 50 wWT., NocTaBnsieMblXx B oanH agpec (6e3
OorpaHu4eHun nNo coctaBy naptuu). B cooTBeTCTBMM C LOrOBOPOM MOCTaBKM KOMMYECTBO 3IK3EMIMISIPOB
NnepeyYnCrieHHbIX JOKYMEHTOB MOXeT ObITb yBENUYEHO.

OCHOBHOU KOMMJIEKM MOHMAa)XHbIX Yacmel

KomnneKkT MOHTaXHbIX YacTewn MpumeHAeMoCTb
— Konbuo ynnotHUTENbHOE — 2 WIT. BKH5-115-02; BKH5-115-03; BKH5-115-04;
—  bBont 7/16" UNF anuHon 45 — 4 wr. BKH5-115-06; BKH5-115-07; BKH5-115-09;
— Wanba — 4 wr. BKH5-115-10

— Konbuo ynnotHuTenbHOE — 2 Wr.

—  bont M10x45 — 4 wr.

— lWanba — 4 wr.

—  Hwnnenb nnocknin — 2 wr.

— [anka HakmgHas M20x1,5 — 2 wr.
— [lpoknagka megHas — 2 WT.

— Konbuo ynnoTHUTEeNbHOE — 2 LWT.

—  Bont 7/16" UNF anuHon 45 — 4 wr.
- lWanba — 4 wr.

—  Hwnnenb nnocknn — 2 wr.

— [aunka HakmgHasa M20x1,5 — 2 wr.
— [Mpoknagka megHag — 2 wWr.

— Konbuo ynnotHuTensHoe — 2 wWr.

—  Bont M10x25 — 4 wr. BKH5-7-00
— Wanba — 4 wr.

BKH5-15

BKH5-115; BKH5-115-01; BKH5-115-08

HonosHumenbHbIl KOMMIJIEKM MOHMa)XHbIX Yacmeu
Ko komnnekra KomnnekT noctaBku NMpumeHseMocCTb

— ®naHey MOHTaXHbIN C BHyTPEHHUM pe3bboBbiM oTBepcTMem K1/4"
(ctanb 12X18H10T) — 2 wr.

— Konbuo ynnoTHUTENbHOE — 2 LWT.

- bont M10x40 — 4 wr.

— lan6a 10 — 4 wr.

— ®naHey MOHTaXHbIN C BHyTPEHHUM pe3bboBbiM oTBepcTMem K1/2"
(ctanb 12X18H10T) — 2 wr.

— Konbuo ynnoTHuTensHoe — 2 Wr.

- bont M10x40 — 4 wr.

— Wan6a 10 — 4 wr.

—  ®dnaHel MOHTaXHbIN C BHYTPEHHUM pe3bboBbiM oTBepcTemM 1/4 NPT
(ctanb 12X18H10T) — 2 wr.

odnaney 1/4 NPT — Konbuo ynnotHutensHoe — 2 L.

- bont M10x40 — 4 wr. BKH5-7-00

— Wanba 10 — 4 wr.

—  ®naHel MOHTaXHbIN C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM oTBepcTeM 1/2 NPT
(ctanb 12X18H10T) — 2 wr.

— KonbLo ynnoTHuTenbHOE — 2 WT.

- bont M10x40 — 4 wr.

— Wan6a 10 — 4 wr.

— ®rnaHeL MOHTaXHbIN C HapyxHon pe3bbon M20x1,5
(ctanb 12X18H10T) — 2 wr.

— Hwvnnenb nnockun (ctans 12X18H10T)1) — 2 wr.

dnaHey M20 — [arka HakugHas M20x1,5 (ctanb 20, nokpbiTve L12.xp.6uB),
noa knwoy S27 — 2 wi.

— [lpoknagka megHas — 2 wWrT.

—  Konbuo ynnotHuTeNnsHoe — 2 LWT.

dnaney K1/4

dnaney K1/2

dnaHey 1/2 NPT




Bont M10x25 — 4 wir.
Lanb6a 10 — 4 wr.

odnaHey H

dnaHel, MoHTaxHbIN (cTanb 12X18H10T) — 2 wr.
Hunnenb (ctanb 12X18H10T)1) — 2 wr.

KonbLo ynnoTHUTensHoe — 2 LWT.

Bont M10x40 — 2 wr.

Lanba 10 — 4 wr.

KpoHwTenH T

KpoHLUTEeNH Ansa kpenneHums knanaHHoro 6noka Ha Tpybe
anameTpom 6onee 50mMm — 1 wWr.

Ckoba — 2 wr.

[avka M8 — 4 wr.

LLanb6a 8 — 4 wr.

Bont M6x12 — 2 wr.

LWan6a 6 — 2 wr.

BCe MoJenun

CxeMbI U Yepmexu

*MIMynbCHbIe NUHUU MOOCOEOUHSIIOMCS K Wmyyepam, pueapeHHbIM K KOprlycy KnanaHHo2o 6r1oka.
**[lam4uk kpernumcsi YembipbMsi 6o1mamu, MPonyuw,eHHbIMU Yepe3 Kopryc KranaHHo20 bJioka.

103

BRnok KnanaHHbIA

Puc. 1. Mpumep MOHTaxa KnanaHHoro 65oka Ha Tpy6e 250 Mmm

Bxon cpenle l

g KpoHwTeiH T

NPAMOro NOAKIYEHNA ]
| ; == 1|+
HOTTT | Es
e
Tpy6a ¢50 Mm

OAaBNeHWI

FABAPUTbI U PABMEPbI KNNAMAHHbIX BJTOKOB

Puc. 2. Bnok knanaHHbin BKH5-15

Bxo4 cpeds! |

[

110 max

p_,aw WK pasHOCTH

=\ 4 ;";‘?\E%} (T ){E}“”- » 2
p—-- o+

1) ,.{ \f\s}l‘/\v" RS T Yy

1= | Ak " ]




Puc. 3. Bnok knanaHHbin BKH5-15-01 Puc. 4. Bnok knanaHHbIn BKH5-15-02

B0 cpenu ¥
[
I (e
§ 1 [ | | 2
B Z & - —0 - P&l
: i :
2 mana @18 “.’?
20m. 024 |
250 max
10
32
o i

—
;

T ——
et
.

O

110 max

1
} ’
= <
'
110 max

Puc. 6. Bnok knanaHHbin BKH5-15-04

1210
B COOTHOTCTIMM C 1 74
(8 XOMNNEXT NOCTIBNA HE BXOAT)

=
1

(!
110 mex




Puc. 7. Bnok knanaHHbIn BKH5-15-06 Puc. 8. Bnok knanaHHbIn BKH5-15-07

32,

110 max

Puc. 9. Bnok knanaHHbin BKH5-15-08 Puc. 10. Bnok knanaHHbIn BKH5-15-09
-\ L SO 219
r mmmn Kﬂ\ JANET
/!!'.’.‘_.._"‘_"“_ c {
' o L -

110 max




Puc. 11. Bnok knanaHHbIn BKH5-15-10 Puc. 12. Bnok knanaHHbin BKH5-15-13

Puc. 13. Bnok knanaHHbin BKH5-15-14

Patorem cpesa
e
| L1
T § | £ —
- 3 . " :
0 e i |
1 1




Puc. 14. Bnok knanaHHbIn BKH5-115-02

Bxoa cpeas! | 7=
11214 NPT )
o

; K1/4" rOCT 6111

i
T ' “g—jf UK “u “n /K
S Uiz 7] B
=7

1 ; i
3
= 4 — £
=4 ;
o 2sana 18 || @
2018, 24 b
250 max
i _ 110
| 32
4o018. 12 2 ore. M6-7TH
B
A X

h

LES
LD
N5

110 max

Puc. 15. Bnok knanaHHbIn BKH5-115

Bxod cpeds! |
Hunnens NNociem
14 10 Emnammnmd.s
pOKNAaKa MESHAS

103

K1/4" rOCT 6111

AR~ e

R
=5
§\\

—

=TT

AL




Puc. 16. Bnok knanaHHbin BKH5-115-01

Hunnens Nnockuin

Pabouas cpena |
#14, $10

laiika HakmgHas M20<1,5
Mpoknaaka MepHan

AR

IS

|

o ([1]] [y

= AN
0l |
N : ‘ [
S G e O J—0 8
o 2eana#1s ||| @ B

T 20me.924 | ik

250 max

110

K1/4" rOCT 6111
/ y
/T VK ] n /K
- el
T
— £
o
» 110
32
4018, 12 2 ore. M6-7TH
Vs ;:b
7 ;
-1 ¥ AP #
- i \ | O o
R \ 5|4 é
15 = e
O 5207/ 0 3 -
B e




Puc. 18. Bnok knanaHHbin BKH5-115-03

LK " M% A/K

LK " M% A/K

DD

Bxon cpepst |
1/2-14 NPT 1/2-14 NPT
54 ¢
A s8%
/ % )\
| 2
: &
—| 1 e
:_z] "2Bana 18 [ @
2018. 24
250 max
o 110
32
4o0m8. 12 2 orB. M6-7TH
.
M Xl T+
: /BB 1§
\ D @ :
o P o
LT ’CB’ ‘ =
7z,
Puc. 19. Bnok knanaHHbin BKH5-115-03
Bxon cpeps |
1/2-14 NPT 1/2-14 NPT
54 ¢
A s8%
; % 3
: | 2
: &
— 1 e
N
:r_z] "2Bana 18 [ @
2018. 24
250 max
o 110
32
4o0m8. 12 2 orB. M6-7TH
; AN
- N o/

110 max




e

Puc. 20. Bnok knanaHHbIn BKH5-115-04

Tpybo reden 2612,

6 coombemcmbuu ¢ MOCT 135976
Sxodum)

(b xornexm

rod ke S24

Bxod cped |

Humen
/no TOCT 13%56-74

3|
2
:

KI/4° rOCT 61
o X7

Puc. 22. Bnok knanaHHbIn BKH5-115-06

Pabouas cpena
1/2-14 NPT

|

1/4-18 NPT

mla

vl 2sana $18
2 ote. $24

__e_.
N

250 max

32

1.5

4 ore. $12

2 ote. M6-7TH

Puc. 21. Bnok knanaHHbIn BKH5-115-05

/418 NPT

Podosas cpeda |

250 max

110 mox

Puc. 23. Bnok knanaHHbin BKH5-115-07

PaGoyan cpepa |

Y21 NT




Puc. 24. Bnok knanaHHbIn BKH5-115-08

Puc. 25. Bnok knanaHHbIn BKH5-115-09

Puc. 27. Bnok knanaHHbin BKH5-115-13

1
Bxap cpozas ¥
@10,




Puc. 28. Bnok knanaHHbIn BKH5-115-14

Pmmwe

s

[ 1 11}




